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П Р О Т О К О Л  № 02
комиссии Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
            11 октября 2016
Председатель комиссии

Заместитель главы Администрации                                                              А.В. Трачук
Секретарь комиссии:
Консультант отдела муниципальной службы

и кадров                                                                                                      А.А. Ким
Члены комиссии:
Начальник правового отдела 
(представитель профсоюзного комитета)                   


  Ю.Ю. Казакова
Начальник отдел муниципальной службы и кадров                                  С.А. Сутягина

Главный специалист 







 А.П. Шелеметьев
Директор МБОУ «Школа №24 с углубленным 

изучением отдельных предметов 

имени Героя Советского Союза Буркина М.И.» г.о. Самара,

депутат Совета депутатов Куйбышевского внутригородского

района городского округа Самара (по согласованию)


  М.В. Романова

Директор МБОУ «Школа №129» г.о. Самара,

депутат Совета депутатов Куйбышевского внутригородского

района городского округа Самара (по согласованию)                                И.И. Кукса

Вопрос рассматривается с участием представителя прокуратуры Куйбышевского района г.Самары
Общее количество голосов, которыми обладают члены комиссии, принимающие участие в заседании – 7(семь)
В соответствии с п.2.8. Положения о комиссии Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденным Постановлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 31.12.2016 №25(далее-Положение), кворум для заседания комиссии имеется, заседание комиссии считается правомочным.
В соответствии с п.3.14. Положения, члены комиссии не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы комиссии.
В соответствии с п.3.25. Положения, члены комиссии единогласно определили принимать решение открытым голосованием
Повестка дня: 
В соответствии с подпунктом «б» п.3.1.раздела 3 Положения, на основании представления прокуратуры Куйбышевского района города Самары, доклада начальника отдела муниципальной службы и кадров о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и соблюдении ограничений и запретов, требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов, обязанностей муниципальными служащими,  рассмотрение вопроса о представлении муниципальным служащим, недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, представляемых в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции».
По вопросу повестки дня слушали председателя комиссии:
Согласно п. 3.11 Положения на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.
Муниципальный служащий  в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год, в разделе 3.2. не указал прицеп к легковому автомобилю. Отсутствие сведений   муниципальный служащий объясняет тем, что данное транспортное средство не используется с 2003 года.
Вопрос о признании факта что сведения, представленные муниципальным служащим, являются недостоверными и (или) неполными на голосование.
По итогам рассмотрения вопроса в соответствии с п. 3.18 Положения, Комиссия решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются недостоверными и (или) неполными. Рекомендовать работодателю или уполномоченному им должностному лицу привлечь муниципального служащего к дисциплинарной ответственности в виде замечания.
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